
4ήμερη Εκδρομή Χριστούγεννα Τρίκαλα

23 - 26  Δεκεμβρίου

1η ημέρα: Κέρκυρα - Τρίκαλα - Μύλος των ξωτικών

Συνάντηση στις 07:00 στο λιμάνι της Κέρκυρας στα εκδοτήρια. Με ενδιάμεσες στάσεις θα
φθάσουμε στην πόλη των Τρικάλων και θα επισκεφθούμε ο μαγευτικό Μύλο Ματσόπουλου, εκεί
όπου για 12η χρονιά ανοίγει τις πύλες του ο "Μύλος των Ξωτικών", έτοιμος να μαγέψει και να
συνεπάρει στο Χριστουγεννιάτικο κλίμα του, τους μικρούς & μεγάλους επισκέπτες του. Όπως
κάθε χρόνο έτσι και φέτος, κάτι καινούριο συμβαίνει στον Μύλο των Ξωτικών.. μια νέα ιστορία
που θα ταξιδέψει μικρούς και μεγάλους σε έναν κόσμο παραμυθένιο και μαγικό... «O Μικρός
Πρόγκιπας στο πλανήτη των Χριστιυγέννων». Κατά τον ελεύθερο μας χρόνο, θα επισκεφθούμε
μεταξύ άλλων το σπίτι του Άη Βασίλη, το Βασίλειο των παιχνιδιών, το Βασίλειο του Πάγου, το
Βασίλειο των Ζαχαρωτών, το Σοκολατένιο εργοστάσιο και το Ταχυδρομείο των Ξωτικών.
Λαμβάνοντας μέρος σε μοναδικές δραστηριότητες, και βιώνοντας τα παραμύθια των
Χριστουγέννων πιο ζωντανά από ποτέ. Στον εσωτερικό χώρο του Μύλου θα απολαύσουμε όλα
τα υπέροχα γλυκίσματα παρασκευασμένα από τα χεράκια των μικρών ξωτικών!! Αργότερα
άφιξη στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Τρίκαλα - Λίμνη Πλαστήρα - Καρδίτσα 
Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε την εκδρομή μας με πρώτο προορισμό τη Λίμνη
Πλαστήρα. Η Λίμνη Πλαστήρα είναι ένα από τα πιο όμορφα στολίδια της Θεσσαλίας. Μπορεί να
είναι τεχνητή αλλά μοιάζει να έχει «δέσει» απόλυτα με το φυσικό περιβάλλον γύρω της. Η λίμνη
προσφέρει απλόχερα πολλές δραστηριότητες για τους δραστήριους (ποδηλασία, καγιάκ,
ιππασία κ.α.) αλλά και στιγμές ηρεμίας και απόλαυσης για τους πιο χαλαρούς. Συνεχίζουμε με
επόμενη στάση την όμορφη Καρδίτσα. Είναι χτισμένη κοντά σε παραπόταμο του Πηνειού, με
μεγάλες πλατείες, ένα τεράστιο πάρκο και όμορφους πεζόδρομους, η Καρδίτσα δίνει τη
δυνατότητα στους επισκέπτες της να περιηγηθούν στην πόλη. Εκεί θα απολαύσουμε τη βόλτα
μας καθώς και το μεσημεριανό μας γεύμα. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο
μας. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα:  Χριστούγεννα στην Ελάτη - Περτούλι 

Πρωινό και η Χριστουγεννιάτικη μας εκδρομή ξεκινά. Θα περάσουμε την ήμερα των
Χριστουγέννων στην Ελάτη. Η Ελάτη είναι ορεινό χωριό της Θεσσαλίας γνωστό και ως«δεύτερη
Αράχωβα» της Ελλάδας. Εκεί θα πάρουμε το μεσημεριανό μας γεύμα σε ένα από τα
παραδοσιακά ταβερνάκια της Περιοχής. Επόμενος προορισμός μας το Περτούλι, ο ορεινός
παράδεισος των Τρικάλων. Η περιοχή μας χαρίσει φανταστικές εμπειρίες κοντά στην φύση που
δύσκολα θα συναντήσεις αλλού. Αργότερα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.



             Σε δίκλινο: € 240 Κέρκυρα / € 230 Ηγουμενίτσα
                 Επιβάρυνση μονόκλινου +30€

Τιμή κατά άτομο:

 Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!

Πρωινό και αναχώρηση για Κέρκυρα. Πρώτη μας στάση τα Μετέωρα όπου και θα
επισκεφθούμε ένα απο τα ιστορικά μοναστήρια. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας με στάση
στις πηγές Αωού με τα υπέροχα νερά και επιβλητικά λιβάδια, στην «καρδιά» της
Πίνδου. Επόμενος προορισμός το Μέτσοβο., το κεφαλοχώρι της Πίνδου «Φυτεμένο» το
ίδιο μέσα στον εθνικό Δρυμό της Πίνδου, δίπλα στην συναρπαστική Βάλια Κάλντα, δεν
έχει να ζηλέψει τίποτα από διάσημα χειμερινά resorts του εξωτερικού. Θα έχουμε την
ευκαρία να κάνουμε τη βόλτα μας και να θαυμάσουμε αυτό το παραδοσιακό μέρος,
καθώς και να απολαύσουμε το μεσημεριανό μας γεύμα. Ξεκινάμε το ταξίδι της
επιστροφής. Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επιστροφή στην Κέρκυρα. 

4η ημέρα: Τρίκαλα - Μετέωρα - Πηγές Αωού - Μέτσοβο

Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα

Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας

3 διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο στα Τρίκαλα (3*) με πρωινό

Ασφάλεια αστικής ευθύνης για άτομα έως 75 ετών

Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

Περιλαμβάνονται:

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους, ότι αναφέρεται ως προαιρετικό 
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης

Δεν Περιλαμβάνονται:


